

# 周一到周日,精彩 High 不停

——本周惠民卡会员可以天天出游

本周,河南省惠民旅游卡会员可以天天出游了,来自三门峡、洛阳、平顶山等省内六市的九个景区,从周一到周日轮流为会员开启免门票模式,并且免门票的景区涵盖山水、温泉、漂流、人文等种类,可以说是各具特色。那么惠民卡会员该怎样安排这周的游览行程呢?

## 周一到周五

有“一日走进峡谷,一日览尽黄河”美誉的三门峡黄河丹峡景区,点缀在九曲十八弯的黄河之中,是国家AAAA级景区,省级地质公园,位于三门峡市渑池县北21公里黄河岸边,地处豫晋两省五县交界处。黄河丹峡景区传承着古代华夏文明的仰韶文化,流传着大禹治水斧劈三门的神奇传说。整个谷内怪石林立、峭壁千仞、古树参天、飞瀑流泉,汇集了奇山、怪石、险谷、清溪、深潭、密林等多种奇特的自然景观,堪称中国最美的峡谷,是我国北方黄河景区内一道亮丽的风景。

### 黄河丹峡、青龙峡、东北虎园,游山玩水看老虎,带劲!

栾川伏牛山东北虎园为半开放式的老虎观赏园,距重渡沟风景区仅3公里,是一个集科普教育、饲养繁育、旅游观光和动物救助等于一体的大型综合性园区,同时也是洛阳市首家以东北虎为主题的互动性动物园。园内老虎以散养为主,游客在游览时须乘坐全封闭观赏车。除了东北虎,该园还将引进狮子、豹子、环尾狐猴、禽类等动物。山上动物圈舍主要有东北虎散放区和圈养区,孔雀园、猴山、狮舍、熊舍、豹舍、环尾狐猴园等。

焦作青龙峡景区的免票时间截止到7月15日,没有去的游客需要抓紧时间预约了。



## 避暑漂流 奇山异水 玩嗨了!

上周末,平顶山、南阳、洛阳、开封、焦作、许昌六市的九大景区联袂为惠民卡会员免门票,开创了一个新的纪录。酷暑盛夏抵不住游客的热情似火,游客玩得开心,景区服务热心!

尧山军事漂流和栾川伏牛山东北虎园,上周正式成为惠民卡景区战略合作伙伴后,便立即开展了活动。活动受到了惠民卡组织方的重视,十八省辖市迅速响应,成立了漂流直通车,组织惠民卡会员到尧山军事漂流进行漂流,去秘洞进行探秘。上周六、周日两天,每天都有来自全省的几百名惠民卡会员参与其中,大家纷纷表示:到军事秘洞能了解尘封的历史,揭秘不为人知的故事,满足了人们的好奇心和求知欲。而尧山军事漂流,仙境一般的环境,刺激的落差,优良的水质,让人一路尖叫,一路狂欢,开心得不得了。本周末,精彩继续,别忘了预约哟!

栾川伏牛山东北虎园落户以来受到游客的极大关注,上周末刚好遇到放暑假,本来就有计划带孩子外出旅游长见识的张姓一家人,看到惠民卡推出了这样的活动,便毫不犹豫地驱车前往虎园。张先生说,这么近距离地观察老虎,简直太刺激了,并且非常安全,满足了孩子的好奇心,增长了知识,对孩子成长是非常有益的。

溶洞奇观、国宝浙川八仙洞,“中原第一灵水福地”南召五朵山,奇山异水慢时光的洛阳栾川红豆杉景区以及青龙峡景区都是第二次甚至第三次参与免门票活动了,来自各地的游客仍络绎不绝。大家纷纷叹服于大自然的神奇造化。“暑期虽热,但是这么多避暑休闲的地方,关键还免门票,在这些景区小住一两日,享受慢生活,可以洗去所有的尘世烦恼和各种压力,简直太划算了。”一名李姓游客说。

一次推出九大景区,涉及六个市,大家可以选择最近的景区去游玩,惠民卡,确实将惠民落到了实处!

## 周六、周日

### 尧山军事漂流、秘洞、花都温泉冰雪节、双龙湾、地坑院 泡个温泉漂个流,还有人文景观长知识,各种爽!

周六周日,五个景区各不同,选择起来确实会有点困难,会员朋友只有根据自己的喜好进行选择。

尧山军事漂流和秘洞两个景区也是本周末的活动景区,尧山军事漂流又称为秘洞军事仙境漂流,全程6公里,九曲十八弯,两崖山色秀丽,沿途危崖夹峙、林木葱葱,河床地势险峻陡峭,急流险滩星罗棋布,深潭、瀑布更是环环相连,河道落差达188米,有中原的“水上绿宝石”之美称。受天气所限,漂流开放时间偶尔会有变动,具体信息请大家关注“尧山军事漂流”微信公众号。

秘洞是冷战时期最大的防核指挥工程,为“大打、早打核战争”做准备。1968年3月开始修建,1971年8月竣工,历时3年半,主要有作战洞、指挥洞、通信洞和军营组成。共占地十余万平方米。地面建筑主要有房屋16栋、167间,依山傍水,隐蔽于红花绿树丛中。地下建筑主要有指挥洞、作战洞、通信洞三部分组成,还有暗



道、暗堡、暗哨数处。指挥洞长300米,高6米,宽5米,可容纳大卡车出入。洞口置有八道防化门,坚如磐石。洞内作战所需的一切系统,配置完备,布局合理,可遥控指挥全国战局。可谓“运筹帷幄之中,决胜千里之外”。

花都温泉小镇倾情打造冰雪戏水狂欢节,让你爽爆整个夏天。3D冰窟、冰块汤池冰熊、冰雪奇缘人偶,让您“冰”到尖叫!水上亲子乐园和温泉养生池,为您全

家带来幸福的体验;每天的狂欢泼水、竹竿舞表演带您走进充满异域风情的傣族世界;夜场水吧现场花式调酒表演,美食长廊里的烧烤、啤酒、冷饮应有尽有;奔放的篝火晚会让您彻底放松心情;瑜伽训练营带您发现另一个自我。另外,还有无限的惊喜期待大家来发掘!

双龙湾风景区位于秦岭东脉、洛河上源的三门峡卢氏县境内,是国家AAAA级的大型综合观光、休闲、度假景区,被称为“秦岭三峡、北国漓江”。双龙湾自2008年开业以来,迅速以彩虹、水帘、瀑布、溶洞、水湾、山峦、河流、碧潭、峡谷、冰挂、沙滩、奇石、老山兰、白皮松、帝王、贵妃等“十六大自然、人文秘景”,成为中西部地区游客心目中的热门旅游目的地。

河南省陕县有个令国内外游人叹为观止的民间建筑奇迹,那就是“见树不见村,见村不见房,闻声不见人”的地坑院。2007年5月被中国民间文艺家协会命名为“中国地坑窑院文化之乡”。

## 周六

### 古灵山单日免门票,错过真遗憾!

古灵山风景区位于河南淇县县城西北8公里处,是国家AAAA级景区,也是《封神榜》故事发生地、女娲修真处。景区可游览面积25平方公里,由主景区、朝阳寺、清凉庵、灵湖、铜顶、清代古民居石头城六大板块组成,现有景点130多处。相传,人类始祖女娲在古灵山炼石补天,捏土造人,殷纣王降香女娲宫。

古灵山景区悠久的历史文化与优美的山水景观交织在一起,成为休闲度假、登山探险、祭祖朝拜的游览胜地。

另外,需要重点说明的是,活动景区都需要提前预约,预约截止时间是出游前一天的晚上12:00,会员一定要提前预约。具体情况,请登录惠民卡官方平台了解详情。



# 啥? 门票不要钱?

河南省惠民旅游卡由河南省报业旅游联盟联合各成员单位推荐发行

河南省惠民旅游卡由省报业旅游联盟隆重推出,持河南省惠民旅游卡的游客可游览的景区有国家5A级景区焦作云台山、平顶山尧山、洛阳龙潭大峡谷等;国家4A级景区有重渡沟、龙潭沟、内乡县衙、黄河三峡、南召宝天曼、双龙湾、龙峪湾、轿顶山等;热门景区有花都温泉、云锦温泉、水札岭、地坑院、鲁山秘洞等。目前,还有十几个知名景区正在加入,惠民旅游卡的覆盖范围将扩展到全省所有知名景区。

线下实体卡已到,

只要一个电话,旅游年卡送到家

特别提醒 现诚邀三级经销商加盟 详询:15837555355



云台山 尧山大峡谷漂流 重渡沟 龙潭大峡谷 老界岭 尧山 许昌花都温泉…… 只需68元 带你畅游 河南50多个知名景区



扫我开启你的 免费之旅

持惠民卡 秘洞景区、尧山军事漂流(周六周日)一日68元 花都温泉(周六周日)一日78元

售卡热线 17737555505 0375-7339996 7339998 地址:联盟路光明路交叉口北100米路西 13283757921 地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团广告中心营业厅 13721866797 地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东50米鹰城淘体验店